

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Barbora Bílá

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Rozdíly v ošetrovatelské péči u pacienta po standardní náhradě aortální chlopně a transfemorální náhradě aortální chlopně

Autor posudku: Mgr. Tereza Bakusová
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): Ústav ošetrovatelství, 3. LF UK v Praze
tereza.bakusova@lf3.cuni.cz

~~Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte~~

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<p>Autorka zvolila zajímavé téma, kde se ve své bakalářské práci rozhodla porovnat ošetrovatelskou péči o pacienta po AVR a o pacienta po TAVI. Srovnání je přínosné. Studie může posloužit jako výukový materiál, na kterém lze demonstrovat rozdíly ošetrovatelské péče.</p>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<p>Je citováno 26 titulů, z nichž jsou 2 zdroje zahraniční. Počet citací je plně dostačující pro úroveň bakalářské práce. Autorka vývoj práce pravidelně konzultovala. Při konzultacích jsme doladily pouze drobné nuance.</p>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<p>Teoretická část obsahuje témata vztahující se k problematice. Vyzdvihují, že se autorka zabývá v tomto bloku i rehabilitací a předoperační přípravou u obou typů výkonů. V praktické části jsou zpracovány dvě kazuistiky. V první je popsán případ 73 letého pacienta, který podstoupil AVR v únoru letošního roku. Druhá kazuistika je věnována 76 leté pacientce hospitalizované v listopadu 2023. V obou případových studiích je zachycena ošetrovatelská péče poskytovaná autorkou. Díky komplikacím s hojením operační rány v druhé kazuistice nelze přesně srovnat rozdíly poskytované péče. Nicméně autorka přehledně zaznamenala rozdíly v tabulce na str. 47. Kladně hodnotím kapitolu Diskuze, kde je porovnávána ošetrovatelská péče i s bakalářskými pracemi z předchozích let.</p>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="3"/>

Bakalářská práce má 54 stran a zajímavé přílohy, na kterých lze sledovat vývoj hojení rány pacientky po TAVI. Jazyková úroveň bakalářské práce je přijatelná, pouze s ojedinělými překlepy. Grafické zpracování je přehledné.

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Jaké rozdíly ošetrovatelské péče jste objevila při porovnávání s bakalářskými pracemi na stejné téma, avšak v jiných nemocnicích?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

27. 5. 2024

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>